

Nr. 34/ 30076/17.10.2024

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 17.10.2024

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 17.10.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. **Petrovan Ramona Ștefana** privind decontarea cheltuielilor necesare deplasării cu microbuzul Universității pentru 14 persoane (12 studenți și 2 însoțitori) în vederea desfășurării unei vizite de studiu la Centrul de Pedagogie Curativă din Simeria Veche, în data de 23.10.2024, în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0082.

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind decontarea cheltuielilor privind serviciile de servire a mesei ocazionate de vizita de studiu la Centrul de Pedagogie Curativă din Simeria Veche, în data de 23.10.2024, în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0082. (Anexa 1)

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind demararea procedurii de achiziție a serviciilor de mentenanță pentru casele de marcat aferente Cantinei studențești.

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei **Popa Maria Carmen** privind următoarele:

- transferul unui student admis în anul I, anul universitar 2024-2025 pe loc de român de pretutindeni fără plata taxelor de școlarizare, cu bursă, de la specializarea *Sistemul informațional contabil în asistarea deciziilor manageriale* la specializarea *Fiscalitate și management financiar*;
- transferul unui student admis în anul I, anul universitar 2024-2025 pe loc de român de pretutindeni fără plata taxelor de școlarizare, fără bursă, de la specializarea *Auditul și controlul agenților economici* la specializarea *Fiscalitate și management financiar*.

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel** privind calendarul, bibliografia, tematica și condițiile de participare la concursul pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului vacant de *Consilier gr. I*, din cadrul Centrului de Relații Internaționale.

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Paștiu Carmen Adina** privind depunerea unui proiect de cercetare în parteneriat cu Republica Moldova, Universitatea Tehnică a Moldovei pentru apelul deschis PN-IV-PCB-RO-MD-2024.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei **Despa Violeta-Otilia** privind completarea condițiilor de participare la concursul pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului vacant de Informatician IA (S) din cadrul Compartimentului IT, respectiv calendarul, tematica și bibliografia aferente.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Despa Violeta-Otilia** privind transformarea postului vacant de *Informatician III (SSD)* în *Informatician debutant (SSD)*, în cadrul Compartimentului IT, precum și demararea procedurilor pentru scoaterea la concurs a acestuia pe perioadă nedeterminată.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind detașarea dnei *Dreghiciu Simona* de la Căminul studentesc nr. 2, întrucât s-a dispus suspendarea cazării în Căminul studentesc nr. 2. Detașarea se va face la Cantina studentască, pe post de îngrijitor, pe perioada anului universitar 2024-2025.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind diminuarea taxei de cazare în Căminul studentesc nr. 5 la cuantumul de 380 lei/student/lună, ca urmare a suplimentării numărului de locuri de cazare, începând cu data de 1 noiembrie 2024.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind următoarele:

- acordarea reducerii de 50 % a tarifului pentru servirea mesei la Cantina studentască unui student de la specializarea *Arheologie*, anul I;
- acordarea gratuității la cazare pentru anul universitar 2024-2025 unei studente de la specializarea *Istorie*, anul III, respectiv reducerea cu 50 % a tarifului pentru servirea mesei la Cantina studentască.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă redistribuirea unui loc finanțat de la bugetul de stat, ca urmare a vacanțării, de la *Facultatea de Informatică și Inginerie*, specializarea *Ingineria mediului*, anul I, la *Facultatea de Drept și Științe Sociale*.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Cîmpean Claudia** referitor la revizia *Regulamentului privind cazarea, organizarea și funcționarea căminelor studențești*.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achiziția materialelor consumabile și obiectelor de inventar necesare implementării proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0240. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 15. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Rotar Corina** privind demararea procedurilor de evaluare periodică pentru programele de studii universitare de licență *Informatică (în limba engleză)* și *Informatică*, domeniul **Informatică**, precum și componența comisiilor de lucru după cum urmează:

Informatică (în limba engleză):

Președinte: conf.univ.dr. Rotar Corina (Persoană de contact)

Membrii: lect.univ.dr. Muntean Maria Viorela

lect.univ.dr. Incze Arpad

lect.univ.dr. Cucu Ioan Ciprian

Secretar tehnic: Nagy-Onița Daniela Marcela

Informatică:

Președinte: lect.univ.dr. Muntean Maria Viorela (Persoană de contact)

Membrii: conf.univ.dr. Rotar Corina

lect.univ.dr. Incze Arpad

lect.univ.dr. Cucu Ioan Ciprian

Secretar tehnic: Nagy-Onița Daniela Marcela

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatele dnei **Stanca Maria-Cristina** privind achizițiile decontate din fondurile SOM BIP2023-1-RO01-KA131-HED-000117148-2, *Resilience of societies in the context of multiple crises*, după cum urmează:

- servicii de catering pentru asigurarea meselor participanților la Programul Intensiv Mixt *Resilience of societies in the context of multiple crises*, organizat de UAB în perioada 18.11.2024 – 22.11.2024;
- servicii de ghidaj turistic pentru participanții la Programul Intensiv Mixt *Resilience of societies in the context of multiple crises*;

- activitățile programate în cadrul Programului Intensiv Mixt *Resilience of societies in the context of multiple crises*;
- plata, în baza contractelor de consultanță, pentru dl. *Mihnea-Tudor Preotesi*, cercetător principal în cadrul Institutului de cercetare a Calității Vieții, București;
- achiziționarea de servicii de diseminare a Programului Intensiv Mixt *Resilience of societies in the context of multiple crises*. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind componența Comisiei de evaluare a bunurilor primite pentru dotarea cu paturi suplimentare a Căminului studentesc nr. 5 în vederea stabilirii prețului de piață necesar pentru înregistrarea în evidențele contabile ale UAB, după cum urmează:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membri: Contor Tamara
Cîmpean Claudia
Secretar: Bogdan Theodora

HOTĂRÂREA NR. 18. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui **Dragomir Cosmin**, în calitate de președinte al Biroului Electoral Universitar, privind modificarea componenței BEU, în sensul actualizării acestuia întrucât un membru, reprezentant din partea studenților, și-a pierdut această calitate.

Biroului Electoral Universitar va avea următoarea componență:

Președinte : Ec. Dragomir Cosmin
Adjunct: Cons.jr. Tomuța Sanda
Membri: Ing.ec. Joldeș Gabriela
Ing. Albesc Simona
Bembea Raluca
Epure Ștefan – student
Busuioc Maria- Larisa – student

Totodată, se avizează și se transmite Senatului modificarea calendarului privind organizarea *alegerilor academice parțiale* pentru ocuparea funcției vacante de membru în Consiliul Facultății de Teologie Ortodoxă, respectiv *alegerile academice parțiale* pentru completarea Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat cu un membru din partea Școlii Doctorale de Filologie și pentru completarea Consiliului Școlii Doctorale de Istorie cu un membru extern, ca urmare a imposibilității constituirii BEU la datele stabilite anterior.

Calendarul alegerilor academice parțiale propus este următorul:

- **07 noiembrie 2024** – desfășurarea alegerilor (turul doi de scrutin în 08 noiembrie 2024);
- **13 noiembrie 2024** – validarea rezultatelor alegerilor în ședința Senatului.

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuela** privind programul instruirii cadrelor didactice din cadrul Universității pentru folosirea echipamentului și a tehnologiei multimedia, echipament achiziționat în cadrul proiectului cu titlul „*UAB: Dezvoltare de competențe și infrastructură pentru transformare digitală*”, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei **Despa Violeta-Otilia** privind acordarea a 2 burse speciale pentru studenții interesați să-și dezvolte abilitățile în domeniul tehnologiei informației și a comunicațiilor, prin desfășurarea de activități specifice în cadrul Compartimentului IT.

Comisia de selecție a dosarelor va avea următoarea componență:

Președinte: conf.univ.dr. Rotar Corina
Membri: Despa Violeta-Otilia
lect.univ.dr. Ciortea Mihaela
Secretar: Kiss Roxana
Dosarele se depun la Secretariatul Facultății de Informatică și Inginerie.

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind achiziția serviciilor de masă pentru un număr de 20 elevi, 10 studenți și cadre didactice însoțitoare, participanți la activitățile care se vor desfășura în

cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0448 în perioadele: 08-09 noiembrie 2024, 15-16 noiembrie 2024, respectiv 22-23 noiembrie 2024. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă Procesul Verbal privind rapoartele intermediare depuse de beneficiarii bursei de performanță științifică.

HOTĂRÂREA NR. 23. Se avizează și se transmite Senatului cererea dnei prof.univ.dr. **Paștiu Carmen** privind susținerea de activități de îndrumare în cadrul Școlii Doctorale de Economie și de Administrarea Afacerilor, din cadrul Universității de Vest din Timișoara, în anul universitar 2024-2025.

HOTĂRÂREA NR. 24. Se avizează și se transmite Senatului cererea dlui conf.univ.dr. **Baciu Ciprian** privind susținerea de activități de îndrumare în cadrul Școlii Doctorale „Didactică. Tradiție, Dezvoltare, Inovație” și a Școlii Doctorale „Educație, Reflecție, Dezvoltare”, din cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj Napoca, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației.

HOTĂRÂREA NR. 25. Se avizează și se transmite Senatului cererea dlui prof.univ.dr. **Breaz Valer Daniel** privind susținerea de activități de îndrumare în cadrul Școlii Doctorale de Matematică și Informatică din cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj Napoca, în anul universitar 2024-2025.

HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă referatul dlui **Lipovan Claudiu Florin Cristian** privind demararea procedurii de achiziție a serviciilor medicale de medicina muncii necesare pe parcursul anului universitar 2024-2025. (Anexa 5)

Comisia de analiză și selecție a ofertelor va avea următoarea componență:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin

Membri: Joldeș Gabriela

Solyom Ana

Secretar: Bembea Raluca

HOTĂRÂREA NR. 27. Se aprobă referatul dnei **Despa Violeta-Otilia** privind achiziționarea serviciilor de mentenanță, asistență și suport pentru aplicația Smart UMS, pe o perioadă de 12 luni. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 28. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind achiziționarea materialelor necesare desfășurării activității în cadrul Serviciului Întreținere și Aprovizionare. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 29. Se aprobă referatul dlui cof.univ.dr. **Brudiu Răzvan** privind decontarea cheltuielilor în vederea desfășurării unei vizite de studiu și documentare cu *titlul „PANNONIA CHRISTIANA-repere interculturale și interreligioase în spațiul european”* de către 30 de studenți și 4 cadre didactice, în perioada 08-10 noiembrie 2024, decontate din Fondul pentru Finanțarea Situațiilor Speciale. (Anexa 8)

HOTĂRÂREA NR. 30. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Breaz Teodora Odett** privind plata taxei de participare pentru 2 echipe de studenți, a câte 4 studenți fiecare, însoțiți de 1 cadru didactic, la competiția internațională NIBS International Business Simulation Competition, ediția a IV-a, organizată de Network of International Business Schools și EcoSim, în parteneriat cu Budapesta Business School, decontată din Fondul pentru Finanțarea Situațiilor Speciale. (Anexa 9)

HOTĂRÂREA NR. 31. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind achiziționarea serviciului de revizie și mentenanță la centralele termice din Campusul Universității (corp G, corp H, Palat Apor și Sala de sport - corp C), respectiv automatizare centrală termică Palat Apor. (Anexa 10)

HOTĂRÂREA NR. 32. Se aprobă referatele dlui **Apolzan Tiberiu Ioan** privind achiziționarea următoarelor:

- mozaicul necesar studenților specializării *Artă Sacră* pentru realizarea lucrărilor semestriale și a lucrărilor de licență;
- casetoanele pentru lucrările de mozaic realizate de studenții specializării *Artă Sacră*. (Anexa 11)

HOTĂRÂREA NR. 33. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Bărbuleț Gabriel-Dan** privind demararea procedurii de achiziție a unui abonament anual pentru implementarea platformei *Open Journal Sistem* în cadrul UAB. (Anexa 12)

HOTĂRÂREA NR. 34. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** prin care se solicită ca grantul anual de cercetare doctorală în cuantum de 17 % pe an din valoarea grantului anual acordat de ME și necheltuit de doctoranzi în anul universitar 2023-2024 să poată fi accesat conform *Metodologiei privind finanțarea și decontarea cheltuielilor de cercetare ale doctoranzilor în cadrul UAB* până la data de 31.12.2024, iar cel din anul universitar 2024-2025 până cel târziu la data de 31.12.2025.

HOTĂRÂREA NR. 35. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. **Avram Alexandru** privind angajarea a 4 persoane în cadrul proiectului „*Contribuții la proiectarea optimă a sistemelor de comunicații wireless pe distanță scurtă (NFC/RFID) cu consum redus de energie electrică*” cu contract individual de muncă, pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 36. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind componența nominală a comisiilor pentru inspecția specială și susținerea lucrării metodico științifice pentru acordarea gradului didactic I, Seria 2023-2025, care se vor susține în anul universitar 2024-2025, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 37. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Maican Silvia Ștefania** privind demararea procedurilor de evaluare periodică pentru programul de studii universitare de licență *Administrarea afacerilor (în limba engleză)*.

HOTĂRÂREA NR. 38. Se aprobă referatele dnei conf.univ.dr. **Maican Silvia Ștefania** privind componența comisiilor de lucru pentru întocmirea dosarelor de evaluare periodică internă, în vederea re acreditării, pentru programele de studii universitare de licență *Administrarea afacerilor (în limba engleză)*, *Administrarea afacerilor ID și Marketing IF*, după cum urmează:

Administrarea afacerilor (în limba engleză):

Președinte: conf.univ.dr. Gavrilă-Paven Ionela

Membrii: lect.univ.dr. Dârja Mălina
lect.univ.dr. Dobra Iulian
lect.univ.dr. Lazea Ruxandra
lect.univ.dr. Nichita Anca

Secretar: Croitoru Adriana
Priporan Ioana

Administrarea afacerilor ID :

Președinte: conf.univ.dr. Dragolea Larisa
Membrii: conf.univ.dr. Breaz Teodora
conf.univ.dr. Gavrilă-Paven Ionela
conf.univ.dr. Moisă Claudia
lect.univ.dr. Nichita Anca
asist.univ.dr. Puțan Alina
asist.univ.dr. Ciolomic Ioana

Secretar: Croitoru Adriana
Priporan Ioana

Marketing IF:

Președinte: prof.univ.dr. Muntean Andreea
Membrii: prof.univ.dr. Paștiu Carmen
conf.univ.dr. Maican Silvia
lect.univ.dr. Lazea Ruxandra
asist.univ.dr. Puțan Alina

Secretar: Croitoru Adriana
Priporan Ioana

HOTĂRÂREA NR. 39. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. **Cioca Ionela-Cornelia** privind componența comisiei de lucru pentru întocmirea dosarului de evaluare periodică internă, în vederea reacreditării, pentru programul de studii universitar de licență *Contabilitate și informatică de gestiune*, domeniul **Contabilitate**, după cum urmează:

Președinte: lect.univ.dr. Cioca Ionela Cornelia (Persoană de contact)
Membrii: prof.univ.dr. Cengar Iuliana
prof.univ.dr. Ivan Oana Raluca
prof.univ.dr. Topor Ioan Dan
conf.univ.dr. Dănulețiu Adina Elena
conf.univ.dr. Dănulețiu Dan Constantin
conf.univ.dr. Iuga Iulia Cristina
conf.univ.dr. Deaconu Sorin Constantin
lect.univ.dr. Teiușan Sorin Ciprian
asist.univ.dr. Suci Teodora Maria
Secretar: Croitoru Adriana
Priporan Ioana

HOTĂRÂREA NR. 40. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei lect.univ.dr. **Bara Monica Angela** privind demararea procedurilor de evaluare periodică pentru programul de studii universitare de licență *Sociologie*, domeniul **Sociologie**, precum și componența comisiei de lucru după cum urmează:

Președinte: lect.univ.dr. Bara Monica Angela
Membrii: lect.univ.dr. Mucea Bogdan (Persoană de contact)
conf.univ.dr. Buțiu Călina Ana
lect.univ.dr. Bugnariu Iulia
lect.univ.dr. Talpaș Petronela
Secretar tehnic: Iancu Paula

HOTĂRÂREA NR. 41. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind următoarele:

- *Planul strategic al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, 2025-2030;*
- *Regulamentul de organizare și funcționare pentru ciclul I de studii universitare de licență* (ediție nouă);
- *Regulamentul de organizare și funcționare pentru ciclul II de studii universitare de masterat* (ediție nouă);
- *Regulamentul privind examinarea și notarea studenților* (ediție nouă);
- *Strategia privind dezvoltarea echității sociale în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, perioada 2025-2030.*

HOTĂRÂREA NR. 42. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind *Regulamentul de organizare și funcționare a Facultății de Teologie Ortodoxă.*

HOTĂRÂREA NR. 43. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr **Tudorașcu Miruna** privind *Regulamentul de organizare și funcționare a Facultății de Drept și Științe Sociale*, precum și *Organigrama Facultății.*

HOTĂRÂREA NR. 44. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui lect.univ.dr **Mucea Bogdan** privind următoarele:

- *Regulamentul de organizare și funcționare a Centrului de Imagine și Marketing;*
- *Procedura operațională PO-CIM-01 privind proiectarea, elaborarea și actualizarea materialelor necesare desfășurării activităților de reprezentare și promovare a imaginii și a intereselor Universității „1 Decembrie*

HOTĂRÂREA NR. 45. Se aprobă lista posturilor didactice și de cercetare vacante propuse pentru scoatere la concurs, în semestrul I al anului universitar 2024-2025, după cum urmează:

FACULTATEA DE ISTORIE, LITERE ȘI ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI
Departamentul de Litere

Profesor universitar, poziția 23. Domeniul Filologie. Discipline: Curente și orientări culturale și literare românești în context european; Civilizație franceză și francofonă; Limba franceză. Mediere lingvistică și culturală; Media și comunicare. Limba Franceză; Tendințe în limba română contemporană; Cultură și civilizație românească; Cultură și civilizație românească.

Conferențiar universitar, poziția 24. Domeniul Filologie. Discipline: Literatura americană; Literatura americană; Practica limbii engleze. Mediere lingvistică și culturală; Limba engleză. Mediere lingvistică și culturală; Limba engleză. Mediere lingvistică și culturală; Limba engleză. Mediere lingvistică și culturală; Limba engleză. Mediere lingvistică și culturală; Epistemologia discursului literar/ Literary epistemology; Identitate culturală și discurs literar/Cultural identity and literary discourse; Reflectări SF în imaginarul social; Literatură engleză. Modernismul.

Conferențiar universitar, poziția 25. Domeniul Filologie. Discipline: Poezie română contemporană; Dramaturgi ai secolului XX; Mituri europene în prelucrări literare și interpretări eseistice; Introducere în studiul limbii române; Introducere în studiul limbii române; Curs practic de limba română: receptarea textului scris și oral (1).

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE

Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing

Conferențiar universitar, poziția 15. Domeniul Administrarea Afacerilor. Discipline: Concurență și prețuri; Concurență și prețuri; Concurență și prețuri; Concurență și prețuri; Audit; Audit de marketing; Analiză cost-beneficiu; Analiză cost-beneficiu; Analiză economico- financiară; Analiză economico- financiară; Macroeconomie; Macroeconomie.

Lector universitar, poziția 16. Domeniul Administrarea Afacerilor. Discipline: Accounting; Managerial Accounting; Quality Management; Entrepreneurship; Business Communication and Negotiation; Comunicare, negociere și parteneriat în afaceri; Comunicare, negociere și parteneriat în afaceri; Managementul public; Accounting and Business Consultancy.

Lector universitar, poziția 17. Domeniul Management. Discipline: Managementul serviciilor publice; Managementul resurselor umane în educație; Commercial Transactions and Techniques; Business Ethics; Management; Human Resources Management; Business Negotiation Techniques; Business Simulations; Managementul relației cu clienții; Strategic Management; Contemporary Issues in Business Management.

Departamentul de Finanțe-Contabilitate

Lector universitar, poziția 15. Domeniul Finanțe. Discipline: Gestiunea trezoreriei și a riscului; Audit bancar; Managementul riscului și a performanței; Gestiune financiară; Gestiunea financiară a firmei; Asigurări și protecție socială; Relații financiar monetare internaționale; Didactica specialității.

Asistent universitar, poziția 21. Domeniul Contabilitate. Discipline: Piețe de capital; Control de gestiune; Fiscalitate; Fiscalitate; Asigurări și reasigurări; Gestiune bancară; Contabilitate financiară; Contabilitate fundamentală; Expertiză contabilă și consultanță fiscală; Contabilitatea instituțiilor publice; Contabilitatea instituțiilor de credit; Microeconomie; Macroeconomie.

Asistent universitar, poziția 22. Domeniul Contabilitate. Discipline: Contabilitatea operațiunilor speciale; Sisteme informatice de asistare a deciziilor; Contabilitate asistată de calculator; Contabilitate; Contabilitate asistată de calculator; Analiză economico-financiară; Burse internaționale de mărfuri; Burse internaționale de mărfuri; Asigurări și reasigurări; Asigurări și reasigurări; Macroeconomie și antreprenariat.

FACULTATEA DE INFORMATICĂ ȘI INGINERIE

Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică

Conferențiar universitar, poziția 27. Domeniul Inginerie electronică, Telecomunicații și Tehnologii informaționale. Discipline: Grafică asistată de calculator; Tehnici CAD în realizarea modulelor electronice; Dispozitive Electronice; Compatibilitate electromagnetice; Proiect de specialitate.

Lector universitar, poziția 29. Domeniul Informatică. Discipline: Dezvoltarea aplicațiilor mobile; Informatică; Informatică; Informatică; Informatică; Calcul inteligent - modele de inspirație biologică; Calcul numeric; Metode numerice; Informatică și sisteme de baze de date.

Lector universitar, poziția 44. Domeniul Matematică. Discipline: Mathematical analysis; Numerical calculus; Linear algebra and analytical and differential geometry; Statistics; Mathematical software; Computer networks.

Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului

Profesor universitar, poziția 22. Domeniul Ingineria mediului. Discipline: Monitorizarea integrată a mediului; Epurarea apelor uzate; Tratarea și epurarea apei; Elemente de electrochimie și coroziune; Evaluarea și managementul riscurilor substanelor periculoase.

Lector universitar, poziția 23. Domeniul Ingineria mediului. Discipline: Biologia apei, aerului și solului; Surse de radiații și tehnici de protecție; Reconstrucție ecologică și amenajarea peisajului; Tehnologii cu impact redus asupra mediului; Evaluarea impactului asupra mediului – proiect; Evaluarea impactului asupra mediului; Sisteme de management de mediu; Epurarea apelor uzate; Tratarea și epurarea apei.

FACULTATEA DE DREPT ȘI ȘTIINȚE SOCIALE

Departamentul de Științe juridice și Administrative

Profesor universitar, poziția 19. Domeniul Drept. Discipline: Drept financiar și fiscal, Drept al concurenței, Procedură fiscală, evaziune și control fiscal; Dreptul muncii și securității sociale II.

Lector universitar, poziția 20. Domeniul Drept. Discipline: Criminalistică, Tactica cercetării locului faptei, Dreptul comerțului internațional, Criminologie.

Departamentul de Științe Sociale

Profesor universitar, poziția 11. Domeniul Management. Discipline: Managementul proiectelor; Concepte de antreprenariat în IT; Dezvoltare organizațională; Dezvoltare organizațională; Evaluarea și managementul performanței.

Lector universitar, poziția 21. Domeniul Medicină. Discipline: Fiziologie; Genetică; Fiziopatologie; Îngrijiri calificate în specialități medicale (medicină internă, gastroenterologie, nefrologie); Fiziologie.

Lector universitar, poziția 22. Domeniul Asistent Medical Generalist. Discipline: Nursing general I; Metodologia cercetării științifice; Îngrijiri calificate în specialități chirurgicale (chirurgie generală, chirurgie vasculară, chirurgie pediatrică).

Lector universitar, poziția 23. Domeniul Asistent Medical Generalist. Discipline: Nursing clinic I; Nursing clinic II.

Lector universitar, poziția 24. Domeniul Laborator clinic. Discipline: Imunologie; Biologie celulară și moleculară; Microbiologie (Bacteriologie, virusologie, parazitologie); Epidemiologie.

Departamentul de Educație Fizică și Sport

Conferențiar universitar, poziția 19. Domeniul Educație Fizică și Sport. Discipline: Practica și metodică activităților motrice pe grupe de vârstă; Metodică predării fotbalului în școală; Teoria și metodică educației fizice și sportului; Stagiul de aplicații practice în mediu montan.

FACULTATEA DE TEOLOGIE ORTODOXĂ

Departamentul de Artă Religioasă

Profesor universitar, poziția 12. Domeniul Arte vizuale. Discipline: Studiul desenului pt. iconografie (1); Studiul desenului pt. iconografie (2); Studiul desenului pentru iconografie (3); Studiul desenului pentru iconografie (4); Studiul culorii pentru iconografie (1); Studiul culorii pentru iconografie (2); Studiul culorii pentru iconografie (3); Studiul culorii pentru iconografie (4);

Lector universitar, poziția 14. Domeniul Cinematografie și media. Discipline: Scenaristică (1); Scenaristică (2); Scenaristică (3); Scenaristică (4); Formate de emisiune Radio/TV/Media (1); Formate de emisiune Radio/TV/Media (2); Narrative digitale.

Departamentul de Teologie Ortodoxă

Profesor universitar, poziția 15. Domeniul Teologie. Discipline: Tomism și palamism. Aspecte ale gnoseologiei teologice în orthodoxia patristică și scolasticismul raționalist; Patrologie și literatură post-patristică (I); Patrologie

și literatură post-patristică (II); Patrologie și literatură post-patristică (III); Patrologie și literatură post-patristică (IV); Limbi clasice (limba greacă 2).

Conferențiar universitar, poziția 16. Domeniul Teologie. Discipline: Morală creștină (I); Morală creștină (II); Morală creștină (III); Morală creștină (IV); Etica vieții în contextul societății de consum; Geopolitica religioasă: Islam, Iudaism și Creștinism în dialog; Spiritualitate creștină contemporană.

HOTĂRÂREA NR. 46. Se aprobă lista posturilor didactice vacante propuse pentru scoatere la concurs, pe durată determinată, în semestrul I al anului universitar 2024-2025, după cum urmează:

FACULTATEA DE ISTORIE, LITERE ȘI ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI

Departamentul de Litere

Asistent universitar, poziția 30 (pe perioadă determinată de 3 ani, începând cu prima zi a semestrului II, al anului universitar 2024-2025). Domeniul Filologie. Discipline: Curs practic de limba română: fonetică, vocabular și structuri gramaticale (1); Curs practic de limba română: fonetică, vocabular și structuri gramaticale (2); Curs practic de limba română: redactare și compoziție (1); Curs practic de limba română: redactare și compoziție (2); Limbaj specializat: știința sportului și educației fizice; Limbaj specializat: științe umaniste și arte; Limbaj specializat: științe biologice și biomedicale; Limba engleză contemporană. Morfologie (1); Structura limbii engleze. Morfologie (1); Structura limbii engleze. Morfologie (1).

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE

Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing

Asistent universitar, poziția 29. Domeniul Management (pe perioadă determinată de 3 ani, începând cu prima zi a semestrului II, al anului universitar 2024-2025). Discipline: Management; Management; Management; Management; Management; Management strategic; Management strategic; Management strategic; Managementul calității; Managementul calității; Managementul calității; Economie europeană; Economie europeană; Economie europeană; Economia serviciilor; European Economy; Managementul resurselor umane în administrația publică; Managementul firmei.

Asistent universitar, poziția 30. Domeniul Marketing (pe perioadă determinată de 3 ani, începând cu prima zi a semestrului II, al anului universitar 2024-2025). Discipline: Tehnici promoționale; Marketing agroalimentar; Marketing social politic; Marketingul serviciilor; Marketingul serviciilor; Marketingul serviciilor; Business to business marketing; Marketingul micilor afaceri; Marketing financiar bancar; International marketing; Marketing; Comunicare și relații publice în afaceri; Comunicare și relații publice în afaceri; Comunicare și relații publice în afaceri; Business Communication and Public Relations; Marketing Research.

FACULTATEA DE INFORMATICĂ ȘI INGINERIE

Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică

Asistent universitar, poziția 37 (pe perioadă determinată de 3 ani, începând cu prima zi a semestrului II, al anului universitar 2024-2025). Domeniul Inginerie electronică, Telecomunicații și Tehnologii informaționale. Discipline: Circuite electronice fundamentale; Electronică și informatică auto; Arhitecturi hardware reconfigurabile; Modelarea convertoarelor electronice; Circuite integrate analogice; Electrotehnică; Rețele electrice și iluminat urban; Bazele electrotehnicii I; Proiectarea sistemelor automate; Bazele electrotehnicii II; Televiziune; Electronică de putere; Testarea automată a echipamentelor și proceselor.

FACULTATEA DE DREPT ȘI ȘTIINȚE SOCIALE

Departamentul de Științe juridice și Administrative

Asistent universitar, poziția 21 (pe perioadă determinată de 3 ani, începând cu prima zi a semestrului II, al anului universitar 2024-2025). Domeniul Drept. Discipline: Drept roman, Dreptul muncii și securității sociale, Dreptul muncii și securității sociale I; Drept civil – teoria generală a obligațiilor.

Asistent universitar, poziția 22 (pe perioadă determinată de 3 ani, începând cu prima zi a semestrului II, al anului universitar 2024-2025). Domeniul Drept. Discipline: Teoria generală a statului și dreptului, Teoria

generală a dreptului, Dreptul Uniunii Europene, Dreptul mediului, Drept european; Drept și legislație în Asistență Socială.

FACULTATEA DE DREPT ȘI ȘTIINȚE SOCIALE

Departamentul de Științe Sociale

Asistent universitar, poziția 28 (pe perioadă determinată de 3 ani, începând cu prima zi a semestrului II, al anului universitar 2024-2025). Domeniul Asistent Medical Generalist. Discipline: Fiziologie; Fiziopatologie; Îngrijiri calificate în boli infecțioase; Educație pentru sănătate și prim ajutor; Fiziologie; Fiziologie; Didactica specialității – AMG.

Asistent universitar, poziția 31 (pe perioadă determinată de 3 ani, începând cu prima zi a semestrului II, al anului universitar 2024-2025). Domeniul Sociologie. Discipline: Demografie; Sociologie; Introducere în sociologie; Introducere în sociologie; Psihosociologia conducerii; Integrarea pe piața muncii a șomerilor și a grupurilor vulnerabile; Relații interetnice; Cercetarea calitativă în resurse umane; Metode de cercetare calitativă; Metodologia cercetării în științele sociale; Sociologia organizațiilor; Demografie; Introducere în sociologie; Politici publice; Sociologia vârstelor și a îmbătrânirii; Sociologia dezvoltării sociale; Teorii sociologice contemporane; Metodologia cercetării în științele sociale.

Departamentul de Educație Fizică și Sport

Asistent universitar, poziția 25 (pe perioadă determinată de 3 ani, începând cu prima zi a semestrului II, al anului universitar 2024-2025). Domeniul Educație Fizică și Sport. Discipline: Stagiul de practică în baze de agrement; Stagiul de aplicații practice în mediu montan; Fitness; Metode și tehnici de tonifiere musculară; Stagiul de practică în activități de turism; Aplicații practice discipline sportive de apă; Kinesiologie; Educație Fizică 3.

FACULTATEA DE TEOLOGIE ORTODOXĂ

Departamentul de Teologie Ortodoxă

Asistent universitar, poziția 17 (pe perioadă determinată de 3 ani, începând cu prima zi a semestrului II, al anului universitar 2024-2025). Domeniul Teologie. Discipline: Istoria bisericii ortodoxe române (III); Istoria bisericii ortodoxe române (IV); Studiul Vechiului Testament (I); Studiul Vechiului Testament (II); Studiul Vechiului Testament (III); Studiul Vechiului Testament (IV); Istoria bisericii ortodoxe române (II); Istoria și spiritualitatea Bizanțului (I); Istoria și spiritualitatea Bizanțului (IV); Istoria și spiritualitatea Bizanțului (III); Istoria și filosofia religiilor (I); Teologie dogmatică, simbolică și fundamentală (I); Istoria și filosofia religiilor (III); Teologie dogmatică, simbolică și fundamentală (III); Teologie dogmatică, simbolică și fundamentală (IV); Studii biblice (1); Studii biblice (2); Istorie Bisericii Ortodoxe Române (I); Catehetică și omiletică (I); Teologie pastorală (III); Teologie pastorală (IV); Morală creștină (II).

HOTĂRÂREA NR. 47. Se aprobă *lista anuală* a posturilor didactice propuse pentru examenul de promovare în cariera didactică în anul universitar 2024-2025, după cum urmează:

A. SEMESTRUL I, AN UNIVERSITAR 2024-2025

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE

Departamentul de Finanțe-Contabilitate

Profesor universitar, poziția 13. Domeniul Finanțe. Discipline: Economie monetară; Economie monetară; Investiții; Evaluarea și finanțarea investițiilor; Marketing financiar bancar; Tehnici și operațiuni bancare; Tehnici și operațiuni bancare, Finanțe internaționale; Management financiar-bancar; Managementul operațiunilor bancare.

Conferențiar universitar, poziția 14. Domeniul Contabilitate. Discipline: Tehnici și metode de evaluare a entităților; Raportare financiară conform normelor europene și internaționale; Raportare financiară conform normelor europene și internaționale; Evaluarea întreprinderii; Evaluarea firmei; Fiscalitate; Fiscalitate; Contabilitate; Contabilitate fundamentală.

FACULTATEA DE INFORMATICĂ ȘI INGINERIE

Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului

Profesor universitar, poziția 21. Domeniul Inginerie civilă. Discipline: Fundații; Desen tehnic și Infografică 1; Desen tehnic și Infografică 1; Desen tehnic și infografică; Materiale de construcții; Urbanism și amenajarea teritoriului; Amenajarea teritoriului și urbanism; Clădiri; Construcții civile; Rețele hidroedilitare; Construcții hidrotehnice; Amenajari și construcții hidrotehnice.

B. SEMESTRUL II, AN UNIVERSITAR 2024-2025

FACULTATEA DE ISTORIE, LITERE ȘI ȘIINȚE ALE EDUCAȚIEI

Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu

Conferențiar universitar, poziția 10. Domeniul Istorie. Discipline: Arhitectură și urbanism în Transilvania; Arhitectură și urbanism în Transilvania, Urbanismul în Transilvania. Sec. XIII-XIX; Sisteme de fortificații în Evul Mediu și epoca modernă; Sisteme de fortificații în Evul Mediu și epoca modernă; Introducere în muzeologie; Evidența și legislația patrimoniului cultural; Bazele conservării patrimoniului; Introducere în muzeologie; Patrimoniul și itinerarul cultural.

HOTĂRÂREA NR. 48. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 4067/28.03.2024. (Anexa 13)

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

RECTOR

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

**Șef SJI - interimar
Cons.jr. Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**